

快乐暑期 平安留守

光山县组织多彩活动让农村留守娃幸福度假

信阳消息(邹晓峰 王刚)
怎样让留守孩子度过一个平安、快乐、有意义的假期?今年,光山县以“平安留守·快乐暑期”为主题,开展不同形式的活动,给留守儿童送去温馨关爱,让他们幸福度假。

暑假期间,光山县白雀镇一小的“爱心妈妈”们,“一对一”牵手离镇偏远的马山村留守儿童,为他们辅导作业,交流谈心,让孩子感受到浓浓的“母爱”;在偏远的砖桥镇,镇文化服务中心和各村的“农家书屋”专门为留守儿童开放,并增加了儿童图书、手工

工具和体育器材……

这些是光山县广泛开展主题活动的缩影,除此之外,该县还积极开展青春自护教育、平安快乐主题宣传、亲情共育联系等活动,让农村留守儿童的暑期生活红红火火。

据悉,该县组织公安、消防、工商等部门以及志愿者,深入农村留守儿童集中地,开展专题讲座、亲子活动等,营造全社会共同关爱农村留守儿童暑期安全的良好氛围,使农村留守儿童的安全自护知识和技能得到明显提升。

学校通过家长会、致家长的一封信等形式,明确暑假期间,监护人对留守儿童应负的安全责任。引导外出务工家长关注孩子在家的安全状况,主动回家探视或接孩子到务工工地过假期。建立教师与监护人的联系制度,定期了解学生在家的思想、学习和生活情况。

该县还针对留守儿童暑假期间易发各类安全事故的现状,组织教育、公安等部门,加大日常巡查和治安综合治理,严厉打击侵害农村留守儿童的犯罪行为。



进入夏季,我市雨水充沛,茶叶长势良好。浉河区谭家河乡积极组织广大茶农,抢抓农时,加大夏茶的采摘力度,提高茶园单产产值,增加茶农收入。
彭延斌 摄

潢川县供电公司

厉行节约迎峰度夏

信阳消息(李昊益)昨日,潢川县供电公司发出“节约用电”倡议书,号召公司广大员工增强节约用电意识,争当节约用电模范,为迎峰度夏作出贡献。

今夏,潢川县电网迎峰度夏形势较为严峻,预计电网最高负荷将达到198万千瓦,同比增长20%。

该公司要求公司系统各部门、单位对员工加强节

约用电教育,养成无人时切断办公设施电源的良好习惯,从小处做起,身体力行节约用电;并通过室外张贴节约用电宣传画、局域网开设节约用电宣传专栏等形式,广泛开展节约用电宣传。倡议书同时号召员工要做节约用电的传播者和引导者,主动向身边的朋友、客户等宣传节约用电的重要性。

平桥区人武部

积极服务夏季征兵

信阳消息(舒福初 李家林)近日,在平桥区的大街小巷、乡(镇)街道,随处可见一条条征兵标语,不时传来流动宣传车的喇叭声……这是平桥区扎实开展征兵宣传、营造浓厚征兵氛围的情景。

在今年的征兵工作中,平桥区人武部积极组织人武、专武干部,深入各乡镇(镇)、街道办事处,做应征青

年及家长的思想发动和教育引导工作。同时,在群众比较集中的地方设置宣传点,宣讲征兵政策,现场答疑解惑。针对近年征兵主体逐渐向大学生转变的实际,在辖区2所高校开展征兵宣传活动。同时,与区委、区政府研究制定了《平桥区征兵工作奖惩办法》,激励大学生投笔从戎。截至目前,已有100余名大学生主动报名应征。

微信微博 扫二维码

拿出手机 快来扫一扫!

购物 点餐 找服务

分享更多身边事 品味信阳生活